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3mpaBcTByiTe, yBaxkaeMas Ons! Cynsd nmo BamuMm ananu3aM, y Bac uMeeT MecTo o60CcTpeHne
XPOHMYECKOTO IIMCTHTA, BEI3BAHHOTO OaHaIbHOM (yiopoit (canpoduTHEIN CTapuIOKOKK). Bocnanenue
0CTAaJIOCh TOCJIe IPEbIAYIIEro TeUYeHUs TOTOMY, YTO Bl B IpOIIIEIM pa3 neuynunu KaHaumos, a B 3TOT
pas NpUuUrHON 000CTPEHUS SIBISIETCS CTAPUIOKOKK. XPOHUYECKUM LIUCTUT - 9TO AJIUTEIHHO
npoTekarolee 3aboneBanue, Tpebyollee 0OUYeHb YIIOPHOTO JiedeHus. ITO 3aboeBaHue
XapaKTepH3yeTCs BOCIaIeHNEM CIIU3UCTON 000I0YKM MOYEBOTO ITy3hIPsI, €T0 IMIeNKH (Tak
Ha3bIBA€MbBIH, IIEEYHBIN [IUCTUT), UHTEPCTULUS (MHTEPCTUIIHAIbHbIHN ITUCTUT). OO0CTPEHME 3TOTO
3a001eBaHUST IPOUCXOMST IOCIIE TTePeoXIaXkKaeHus, TI0CIe TePEHECEHHBIX TPOCTYMHEIX 3a00/TIeBaHNH,
CTPECCOB, ITePeyTOMJIeHUS, B 001I1eM, BO BCEX CUTYAIIUIX, KOT{Ia ITPOMCXOOUT CHUXKEHHEe 3aIUTHBIX
GYyHKLMM opraHu3Ma. B cBoelt mpakTu4yecKoy pa0doTe mpu JieYeHUHM XPOHUYECKOT0 IIUCTUTA S
HCIIOJIb3YI0 CIIEAYIOMIYIO0 CXEMY:

e 1 HckmouyeHue 0CTPOro, COJIEHOT0, allKOT0JIs

2 MoueroHHbIE TPaBhl - KYKypy3HBIE PhLIblIa, TOJIOKHSIHKA, XBOIII TI0JIEBOM, TUCT OPYCHUKY - 110
1/3 cTrakaHa 3 pa3a B ieHb IIOCJIE €bl

3 Tumores - mo 1 M1 1 pa3 B geHb B/M - 10 gHel (MMMyHOCTUMYNIUPYIOMKY IIpenapar)

4 TlpenapaThl U3 rpymnnsl Makponupos Pynup mo 150 mr 3 pa3a B gess - 10 gHen

5 Metpouupason mo 500mr 3 pa3a B AeHb - 7 OHEH

6 CBeuu Cc KpacaBKOU - 110 1 cBede Ha HOYb B 3aJHUU ITPOXOTT

9T0 OCHOBHAs cxeMa. [laee TeyeHre Hafgo MPONOJIKUTE C IOMOIIEI0 HU3UONPOIeAyp (aMILTUIYIIBC
Ha 00J1aCTh MOYEBOIr0 My3EIPsT), MHCTUISALNY (BBeIeHHe B MOYEBOM My3EIPh IPEIIAPaTOB, HAIIPUMED,
IIPOTApProsia - pacTBop cepebpa). [lumuTe, ecnu OYOYyT elrle BOIPOCHL.



